# "爱心轮椅"推出暖心服务

文/图 郭漳

"真是太麻烦你们了,谢谢你们 送我回来。"一位客户握住漳泽农商 银行漳村支行工作人员的手说。

近日,一位客户急匆匆走进漳 村支行寻求帮助。工作人员仔细 询问得知,原来是客户的父亲,因 忘记密码,老人行动又不便,无法 下车进入网点办理银行卡密码重 置业务。在了解相关情况后,大 堂经理郭彦鑫立即从便民服务 设施柜中推出轮椅,将周大爷从 电动车扶到轮椅上,经无障碍通 道推入营业网点大厅。

郭彦鑫经过认真审核相关材 料后,协助其填好单据,并交由 爱心窗口,经办柜员迅速办理了 业务。柜员还向周大爷介绍了 该行的移动展业平台,可以足不 出户办理业务。像周大爷这种 情况,可以直接向该行申请上门 服务。

考虑到老人的实际情况,业 务办理完成后郭彦鑫小心搀扶其 坐上爱心轮椅,与客户一起将老 人送至小区门口,途中细心与老



工作人员贴心地将老人推进银行。

人交谈,告诉周大爷如有需求该 支行可以提供上门服务。

从开辟绿色通道到推出轮 椅,漳泽农商银行充分让老年客 户享受到了"无障碍"的暖心服 务。近年来,漳泽农商银行积极 践行"金融为民"理念,尤其针对

残障人士、老年客户等特殊群体 在办理金融业务过程中碰到的难 题,通过完善服务设施、服务细 节、服务体系,努力消除特殊群体 在办理金融业务时有形无形的障 碍,进一步增强特殊群体金融服 务的获得感和满足感。

### 长治农商银行举办少儿才艺展示大赛

## 舞台展才华 梦想再起航

文/图 苗雪







为推动青少年素质教育发 展,深化亲子客群服务体验,丰富 青少年文化艺术生活,7月20日、 7月26日,长治农商银行携手区 域内多家优秀培训机构开展了 "少儿才艺展示大赛"口才及歌唱 类展示,来自30多家培训机构的 160余名小选手们在舞台上尽情 展现自己的艺术才华。

口才类活动现场,孩子们或 慷慨激昂地讲述故事,或深情款 款地朗诵诗歌,还有朗朗上口的 快板,精彩的表演引得全场掌声 雷动,观众们纷纷点赞喝彩。歌 唱类活动现场,一张张可爱的笑 脸,一首首动听的歌曲,还有活 泼的舞台表演,无一不吸引着台 下的观众。孩子们的歌声仿佛 打开了一扇扇心灵的窗户,放飞 希望,去寻觅他们的梦想。

两场展示活动通过现场表 演的方式进行全程直播,吸引了 众多观众驻足观看,小选手们在 台上认真表演,台下观众喝彩 声、堂声此起彼伏。

艺彩童年绽芳华,盈盈夏日 展硕果。长治农商银行接下来 将继续进行"少儿才艺展示大 赛"第四阶段舞蹈类的展示,不 仅给孩子们提供更多展示自我 的舞台,也用积极行动彰显该行 的责任与担当。

图片说明:孩子们各显其能,展现出蓬勃向上的朝气和良好的精神面貌。

### 建行长治分行开展消保课程学习活动

### "建消保 护权益"不断提升服务水平

本报讯 近期,建行长治分行 通过集中学习和自学相结合方 式,组织全行员工线上学习"建消 保 护权益"消保课程,以进一步 提高全行消费者权益保护工作的 水平和能力。

-直以来,建行长治分行秉 持"以客户为中心"的经营理念, 高度重视金融消费者权益保护

工作。此次学习分为"消保特色 课程"和"消保经典课程"两部 分,重点对消费者权益保护工作 概述、消费者权益保护在营业网 点的实践、公众宣传教育等内容 进行培训,加深全员对消保工作 的认识和重视程度,着力解决好 金融消费者急难愁盼问题,全面 提升消费者权益保护工作价值

下一步,该行将持续做好服 务及消保工作的督导和培训,上 下联动,建立机制,优化流程,持 续加强消费者权益保护工作与业 务融合,不断提升金融消费者权 益保护工作水平,深入践行新金 融行动,全力推进全行业务高质 (史惠芳) 量发展。

#### 金融小课堂

### 会融消费者 适当性管理

随着金融市场的不断发展和创新,金融 机构对适当性原则的落实也愈加重视。中央 金融工作会议提出"督促金融机构严格执行 金融产品、销售渠道、目标客户'三适当'要 求",《银行保险机构消费者权益保护管理办 法》对银行保险机构建立"消费者适当性管理 机制"也提出了明确的要求。那究竟怎样才 算"适当",如何才能实现"适当"呢?

#### 什么是消费者适当性管理?



金融机构在向客户提供金融产品或服务 时应了解客户、客观全面衡量客户的风险偏 好和风险承受能力,确保所提供的金融产品 或服务与特定客户的财务状况、投资目标、知 识经验以及风险承受能力等相匹配,并针对 客户的特定情况提供个性化的服务和建议。

#### 案例分析



小丽是一位"月光族"。一年半前,朋友 推荐一款高收益理财产品,此款理财让小丽 赚了一笔。为了以后的生活更有保障,小丽 准备去银行购买一款收益更高的银行理财产 品。理财经理根据"适当性"管理要求,结合 小丽的风险评估等级,判断她的风险承受能 力与该理财产品不匹配,随后推荐了一款与 小丽风评等级匹配的理财产品。小丽一开始 不认可,但通过理财经理综合分析其收入来 源、投资经验、风险偏好、流动性需求后,同意 购买了与其风评等级匹配的产品。

#### 法律法规

#### 《银行保险机构消费者权益保护管理办 法》第十一条规定

"银行保险机构应当建立消费者适当性 管理机制,对产品的风险进行评估并实施分 级、动态管理,开展消费者风险认知、风险偏 好和风险承受能力测评,将合适的产品提供 给合适的消费者。"

#### 理性投资金融小贴士

- ★ 在日常金融活动中,部分投 资者无视自身的风险测评结果,选择 超出自己承受范围的高风险产品而 造成了无法承受的财产损失。
- ★ 消费者在购买投资产品时, 一定要先看产品的风险级别,根据自 己的风险评估结果来挑选产品,不了 解的地方要向专业理财人员咨询后 再决定是否购买!

浦发银行长治分行提供